VRIJE OPDRACHTEN

In groepjes van vier of vijf personen ga je de vrije opdrachten maken. Dit doe je thuis en in de les. Je mag kiezen tussen de roman-photo en de filmopdracht. Elke persoon houdt een individueel logboek bij. In het logboek geef je aan wat je gedaan hebt, wanneer je dat gedaan hebt, je geeft tips en tops over wat je gedaan hebt. Dit doe je ook voor de andere groepsleden. Elke week logboek laten aftekenen bij je docent. 
Voordat je de opdracht inlevert geef je aan wie volgens jou nummer 1, nummer 2 is enz. Je geeft ook aan waarom je die persoon op nummer 1, nummer 2 enz. zet. Je krijgt namelijk als groep punten en die moet je over de verschillende personen verdelen. De opdracht moet je in week 16 (18 april t/m 22 april) inleveren 
ROMAN –PHOTO IN DE VORM VAN EEN POWERPOINT

Het onderwerp moet te maken hebben met de onderwerpen van één van de hoofdstukken (vervoer en vervoermiddelen, geld en baantjes, film en uitgaan enz.) uit het boek. Elke persoon maakt vijf foto’s met minstens 2 tekstballonen bij elke foto. De tekst spreek jezelf ook in. Hou er rekening mee dat wij op school Microsoft Office 2003 hebben. 
FILMOPDRACHT
Het onderwerp van je film mag je zelf kiezen. In de film moeten dialogen in het Frans voorkomen. De gesprekjes moeten ongeveer twee à drie minuten duren. Het volgende moet je maken en dus inleveren:

· Draaiboek: het verhaal van de film, locaties, personages, materiaal, kleding enz.

· Script: wat wordt er gezegd

· individueel logboek

· de film zelf (op een dvd, usb-stick of Youtube enz.)

De volgende personen spelen een belangrijke rol bij het maken van een film:

· regisseur

· cameraman

· acteurs/actrices

· mensen voor het materiaal, make-up, kleding enz. 

· degene die het script maakt.

